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   A Menyasszony és a Vőlegény találkozása

Bevezetés: Miután láttuk Istennek Babilonnal kapcsolatos véleményét, láthattuk a gőgös 
Babilon bukását, Istentől jövő megbüntetését, most a Biblia legszebb motívumának 
felhasználásával a Jelenések 19. része előre vetíti a Bárány=Vőlegény és a 
Menyasszony=Tiszta Egyház összetalálkozását. 

A 19. fejezet szerkezeti áttekintése: 
1 A mennyben Istent dicsőítik azért, mert igazságos ítéletet mért Babilonra. (1-5.) 

2 „A Bárány felesége elkészült”, és elérkezett a Bárány menyegzője. (6-8) 

3 János és a jelenet leírására parancsot adó Angyal párbeszéde: „Istent imádd…!” 

4 Az „Ítélő Krisztus” megjelenése mennyei seregek kíséretében. 

5 A madarak meghívása a szörnyű „lakomára”. 

6 Egy hihetetlen jelenet: a vadállat és a hamis próféta haragja kitör, mellőztetésük és 

irigységük miatt. Összefogva megtámadnák az „Ítélő Krisztust” is, de ekkor megkezdődik a 

végítélet. 

a) Miért zendül fel „örömének” Babilon elesésekor? — Babilon jelkép, ugyanakkor 
ellenpontja Jeruzsálemnek. Babilon bálványtisztelő, Jeruzsálem az élő Isten 
tisztelője. Babilon tisztátalan, Jeruzsálem tiszta. A babiloni mentalitás sosem tűrte 
az élő Isten szolgálatát, ellenkezett Isten parancsolataival, és „paráznasága 
haragborából adott inni” mindenkinek. Tehát elvette az emberek józanságát. Ha 
Babilon megmaradna, az egész lakott fölre lassú és kegyetlen elmúlás várna. A 
mennyei lények — a négy Élőlény és a 24 vén — jól tudják ezt, ezért mondanak az 
igazságos, tapintatos, hosszútűrő Istennek dicséretet, hisz olyan sokáig várta 
Babilon megtérését. 

b) Az egész Menny örül annak, hogy „Eljött a Bárány menyegzője”, és a „Felesége 
felékesítette magát”. Hogyan lesz készen az esküvőre a menyasszony? Egy esküvő 
képei. Jézus ígéretének beteljesedése: Máté 26:29. Isten angyalai együttérző 
szeretettel és segítőkészséggel figyelték az emberek megváltásáért folyó 
küzdelmet: az Édenben történt bűnesetet, a bűn általános elterjedését, a földre 
érkező Jézust és a Golgotát. Az egyéni küzdelmeinket is figyelték. Most öröm tölti 
el őket. 

c)A Jel. 19. részének „boldogmondása”. János leborulás az Angyal előtt. Az Angyal 
tiltakozása: szolgatársad vagyok. Imádat csak a Mindenhatót illeti meg. 

d)Jézus Krisztus most nem tehetetlen csecsemőként, hanem „harcosként” érkezik, mert itt 
a leszámolás, a háború befejezésének ideje. Egyben (fején a „sok korona”, rajta a 
név: „királyok Királya) Isten igéjének is nevezi Őt az Írás. Jelkép a 2. zsoltárból és 
Zsid.4:12. igei szakaszból: „vasvesszővel legelteti a népeket”. Vasvessző: Isten 
igéje, a mennyei Szó. Eddig kérlelt, most ítél. 



e)A végső jelenetek: Góg és Mágog háborúja (vadállat+hamis próféta) — vö: Jel 20:8 —, 
ostoba, értelmetlen, gyűlölettől fűtött. 

A fejezet azzal zárul, hogy a hatalmas Lovon Ülő szájának kardja elpusztítja a lázadó sereget. 
A világegyetemben hamarosan helyreáll a kezdeti béke és öröm. 
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